姓名	性別	就讀學校	得獎故事
藍丞宏	男	仁愛高農	本次參賽者當中,造園景觀職類的藍承
			宏曾因去年參賽名落孫山而抱頭痛
			哭,一年來兩人每天曝曬在烈日之下練
			習長達十多個小時,使皮膚變的特別黝
			黑,不同於其它職類能在室內操作,造
			園景觀早被年輕人視為畏途,這兩位就
			讀仁愛高農的「新新人類」擺脫溫室草
			莓族,每天除了吃飯睡覺時間外,都在
			大太陽底下揮汗練習,近一個月內更暴
			瘦了3公斤,就是希望能一雪前恥,挑
			戰個人極限。
			來自南投仁愛高農的藍承宏,家中以務
			農為生,從小看父親對培植牛番茄的興
			趣影響他很深,這次在老師的鼓勵下,
			和好朋友馬碩宏組隊參加造園景觀職
			類,他認為造園景觀需同時掌握對磚
			材、木材、石材等不同材料的特質和加
			工概念,能更廣泛接觸不同專業,所以
			選擇投入。他猶記去年因參賽名落孫山
			而抱頭痛哭,但他們不願放棄,這一年
			來兩人每天曝曬在烈日之下練習長達
			十多個小時,使皮膚變的特別黝黑,每
			天都揮汗練習,近一個月內更暴瘦了3
			公斤,就是希望能一雪前恥,挑戰個人
			極限。今日勇奪金牌,是對他們付出的
			肯定。

姓名	性別	就讀學校	得獎故事
蕭誼寧	女	屏東科技大學	家具木工職類的參賽者蕭誼寧堪稱「巾
			幗不讓鬚眉」,從高一就讀台東高工開
			始,連續5年挑戰全國技能競賽,今年
			就讀國立屏東科技大學木材科學與設
			計系二年級的她,每天過著鋸切、刨
			削、砂磨、組裝的日子,搬重木及操作
			機具都難不倒她,多年來她先後得過第
			18 名、16 名和第 5 名的成績,但一直
			與金牌無緣,今年她以累積的實力及最
			佳的毅力和勇氣繼續參賽,挑戰自我,
			志在奪金,本次終於一戰成名獲得金
			牌。
			她表示每次參賽最重要的是整理好自
			己的狀態,不因為性別而給自己設限,
			因為每一個人面對的都是一樣的培訓
			時間,不要否定自己,輕易給自己設
			限。